

Zápis
z 20. zasedání Výboru pro regionální rozvoj Zastupitelstva
Královéhradeckého kraje,

konaného dne 03.08.2023 od 9:00 hodin formou on-line.

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: Mgr. Libor Mojžíš, Pavel Volk, Mgr. Jan Balcar, Ph.D., Jiří Tojnar

Nepřítomni: dle prezenční listiny

Přizváni: Mgr. Martin Červíček, hejtman Královéhradeckého kraje - OMLUVEN
Mgr. Ivana Kudrnáčová, vedoucí odboru regionálního rozvoje, grantů a dotací
Ing. Lucie Rovenská, vedoucí oddělení regionálního rozvoje
Ing. Bc. Miroslav Mejstřík, DiS., vedoucí oddělení krajských dotací

Hosté: Adam Valenta, člen Rady Královéhradeckého kraje

Program:

- 1) Úvod, usnášeníschopnost, schválení programu jednání, schválení přítomnosti hostů, schválení ověřovatele zápisu, kontrola plnění usnesení a úkolů.
 - 2) Poskytnutí dotací na individuální účel – 3. změna rozpočtu.
 - 3) Žádost o změnu v projektu – Obec Havlovice.
 - 4) Změny v projektech podpořených dotacemi.
 - 5) Různé.
 - 6) Závěr.
-

K bodu 1.

Úvod, usnášeníschopnost, schválení programu jednání, schválení přítomnosti hostů, schválení ověřovatele zápisu, kontrola plnění usnesení a úkolů.

Jednání zahájil a řídil předseda výboru pro regionální rozvoj Zastupitelstva Královéhradeckého kraje Mgr. Jiří Škop.

- Sdělení počtu přítomných členů výboru – přítomno 9 členů
- Předložení návrhu programu jednání VRR.
- Schválení účasti přizvaných hostů:
Mgr. Ivana Kudrnáčová, vedoucí odboru regionálního rozvoje, grantů a dotací
Ing. Lucie Rovenská, vedoucí oddělení regionálního rozvoje
Ing. Bc. Miroslav Mejstřík, DiS., vedoucí oddělení krajských dotací
- Schválení ověřovatele zápisu – Darina Kricnarová, MBA

USNESENÍ VRR/20/125/2023

Výbor pro regionální rozvoj

I. schvaluje

1. program 20. jednání Výboru pro regionální rozvoj
2. přítomnost hostů
3. ověřovatele zápisu – Darina Kricnarová, MBA

Hlasování:

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

K bodu 2.

Poskytnutí dotací na individuální účel – 3. změna rozpočtu.

Informace předala Ing. Lucie Rovenská – vedoucí odd. regionálního rozvoje

Poskytnutí dotací na individuální účel – 3. změna rozpočtu

V souladu se Zásadami pro poskytování dotací a darů z rozpočtu Královéhradeckého kraje byly předloženy k projednání žádosti o poskytnutí dotací z rozpočtu Královéhradeckého kraje na individuální účel.

Jedná se o projekty, které věcně spadají do oblasti regionálního rozvoje. V případě schválení poskytnutí dotací na individuální účel Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje budou finanční prostředky na podporu vybraných projektů uvolněny v rámci 3. změny rozpočtu kraje na rok 2023 (kapitola 48 dotační fond, odvětví individuální dotace). Žádosti budou projednány Radou Královéhradeckého kraje dne 21.8.2023 a Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje bude rozhodovat o přidělení/nepřidělení dotací na svém zasedání dne 11.9.2023.

číslo projektu	projekt	žadatel o dotaci	účel	celkové náklady projektu	požadovaná výše dotace	vyjádření odboru
23RGI02-0164	Úprava přístavací plochy v Peci pod Sněžkou pro vrtulník LZS	Horská služba ČR, o.p.s.	Realizace asfaltové plochy v rozsahu cca 544 m2 pro přistání vrtulníku LZS	816 000,00 Kč	583 440,00 Kč	Doporučujeme žádost podpořit, je to v turisticky vyhledávané lokalitě

Hlasování						
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0						
23RGI02-0162	Most ev.č. 1-01 v ulici Příčná, Velké Poříčí	Městys Velké Poříčí	Demolice stávajícího jednoproudového mostu ev.č. 1 v ulici Příčná ve Velkém Poříčí s narušenou statikou. Výstavba nového mostu ev.č. 1 v ulici Příčná ve Velkém Poříčí o dvou jízdních pružích a jednostranným chodníkem.	26 424 450,00 Kč	9 000 000,00 Kč	RG: Jedná se o most ve vlastnictví městyse, teoreticky si mohl požádat v POV (ale dotace jen 1,5 mil. Kč) Odbor dopravy; po seznámení s příloženými podklady doporučujeme schválit žádost o dotaci na individuální účel z oblasti dopravy pro městys Velké Poříčí
Hlasování						
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0						
23RGI02-0183	Oprava zřícené náběžní zdi u silnice II/297 Černý Důl	Městys Černý Důl	navýšení prostředků již poskytnuté dotace na opravu opěrné zdi z důvodu navýšené ceny po uskutečněním výběrovém řízení včetně nákladů souvisejících se zpracováním projektové dokumentace a výkonem BOZP	2 959 205,00 Kč	2 959 205,00 Kč	Městys Černý Důl obdržel v r. 2023 individuální dotaci ve výši 4 321 006 Kč na opravu opěrné zdi u silnice II/297; došlo však k navýšení ceny realizované akce, a proto městys žádá o další dotaci. Doporučujeme žádost podpořit – jedná se o frekventovanou komunikaci a havarijní stav přiléhající zdi; opravovaná zeď bude po dokončení rekonstrukce převedena bezplatně do majetku kraje, dochází tak ke zhodnocení majetku.
Hlasování						
Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0						

Diskuze k žádosti 23RGI02-0162:

Mgr. Kudrnáčová doplnila informaci, že Městys Velké Poříčí obdrží od kraje další individuální dotaci na zkapacitnění dešťové kanalizace po výstavbě střediska HZS KHK (řeší Výbor pro životní prostředí a zemědělství).

Pí. Kricnarová se dotázala na dofinancování této investice. Mgr. Kudrnáčová odpověděla, že akci dofinancuje Městys Velké Poříčí ze svého rozpočtu.

P. Dvořáček doplnil, že v současné době není mnoho dotačních titulů, kde mohou obce získat na opravy mostů dotaci větší než 1 mil. Kč, a ze kterých lze vůbec opravy mostů financovat.

P. Jeništa vyjádřil obavu, že do budoucna bude takovýchto obdobných žádostí obcí přibývat.

Mgr. Kudrnáčová doplnila, že kraj již v minulosti inicioval přes pana náměstka Sršně na MMR vypsání dotačního programu pro obce na opravy mostů v majetku obcí. Bohužel pak byl přijat úsporný balíček a tyto aktivity ustaly, nicméně v říjnu je plánováno další setkání, kde bude tento požadavek znovu otevřen.

Diskuze k žádosti 23RGI02-0183:

P. Jeništa sdělil, že po vyjasnění informace, že se jedná o budoucí majetek kraje, dochází poskytnutím dotace ke správě budoucího vlastního majetku.

USNESENÍ VRR/20/126/2023

Výbor pro regionální rozvoj

I. doporučuje

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit poskytnutí dotací na individuální účel na tyto projekty:

- Horská služba ČR, o.p.s. - Úprava přistávací plochy v Peci pod Sněžkou pro vrtulník LZS
- Městys Velké Poříčí - Most ev.č. 1-01 v ulici Příčná, Velké Poříčí
- Městys Černý Důl - Oprava zřícené nábrežní zdi u silnice II/297 Černý Důl

Hlasování:

Pro: 9

Proti: 0

Zdržel se: 0

K bodu 3.

Žádost o změnu v projektu – Obec Havlovice.

Informace předala Ing. Lucie Rovenská – vedoucí odd. regionálního rozvoje

Dotace byla poskytnuta na částečné pokrytí nákladů na stavbu nového betonového mostu v obci Havlovice.

Projekt je realizován v období od 01.01.2022 do 31.12.2023, výše poskytnuté dotace je 7.000.000 Kč.

Příjemce nyní předkládá žádost o prodloužení termínu realizace projektu a předložení vyúčtování do 31.12.2025 z důvodu problémů při výběru zhotovitele nového betonového mostu. Vzhledem k vysokým cenovým nabídkám musel příjemce zrušit několik výběrových řízení a odstoupit od rozhodnutí postavit nový betonový most. Místo toho bylo rozhodnuto, že v obci Havlovice dojde k opravě a zpevnění původního dřevěného mostu (aktuálně uzavřeného pro provoz motorových vozidel) na nosnost 3t, aby byl občanům umožněn bezpečný průjezd přes řeku Úpu.

Příjemce zároveň žádá o změnu účelu poskytnuté dotace z původního účelu: „Částečné pokrytí nákladů na stavbu nového betonového mostu“ na nový účel: „Částečné pokrytí nákladů na opravu a zpevnění dřevěného mostu přes řeku Úpu v intravilánu obce Havlovice na nosnost 3t“. Zdůvodnění změny je popsáno v příloze Žádost o změnu – Obec Havlovice.

V souvislosti se změnou účelu poskytnuté dotace dojde i k úpravě financování projektu, resp. změně maximálního procentuálního podílu dotace na ustatelných výdajích projektu. Tato změna bude předložena k projednání výboru pro RR a následně RK a ZK až po vysoutěžení zhotovitele opravy dřevěného mostu a podání konkrétní cenové nabídky. Podrobné informace viz. důvodová zpráva.

Diskuze:

Pan radní Valenta doplnil, že v dané záležitosti bude ještě jednáno s obcí Havlovice, zda je žádoucí řešit oba dva mosty.

Mgr. Kudrnáčová uvedla, že se jedná o zásadní změny v projektu, mění se parametry poskytnuté dotace, takže by navrhovala, aby obec Havlovice vrátila poskytnutou dotaci a po vyjasnění situace podala novou žádost k projednání dle aktuální situace.

P. Dvořáček doplnil, že obec v současné době řeší i další varianty, jako např. zpevnění dřevěného mostu, který je prohlášenou kulturní památkou a jedná se proto i s památkáři. Aktuálně se zpracovává projektová dokumentace, záležitost posuzuje i statik.

Mgr. Škop navrhuje vzhledem k nejisté situaci neschvalovat změnu v projektu a počkat do vyjasnění situace.

P. Jeništa souhlasí s návrhem, předejde se tak i případným dalším změnám v projektu do budoucna.

USNESENÍ VRR/20/127/2023

Výbor pro regionální rozvoj

I. doporučuje

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje neschválit změnu v projektu podpořeném dotací na individuální účel – Obec Havlovice, projekt „Mosty na Hořejším konci obce“, reg. č. 21RGI02-0258

Hlasování

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

K bodu 4.

Změny v projektech podpořených dotacemi.

Informace předal Ing. Bc. Miroslav Meistrčík, Dis. – vedoucí odd. krajských dotací.

1)

Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje schválilo usnesením číslo ZK/18/1291/2023 obci Smidary investiční dotaci ve výši 190.000 Kč na realizaci projektu 23RRD14-0007 „Dokumentace pro provedení stavby - Revitalizace Základní školy Smidary“, při dodržení maximálního procentuálního podílu ve výši 25,56 %. Dotace byla poskytnuta na projektovou dokumentaci v rámci dotačního programu 23RRD14- Příprava investičních projektů.

Dne 19.06.2023 byla na oddělení krajských dotací doručena žádost o změnu v realizaci projektu. Původně odhadované náklady na přestavbu Základní školy byly ve výši 30 mil. Kč. bez DPH. Tyto náklady byly v současné době přepočítány a po přepočtu se vyšplhaly na dvojnásobnou částku. Celkovou akci není obec schopna realizovat, tudíž nedává smysl ji celou projektovat.

Z tohoto důvodu se obec rozhodla pro dílčí řešení – realizaci dokumentace k provedení stavby revitalizace polytechnického pavilonu, který je součástí ZŠ Smidary.

Tato změna přináší změnu projektu, jeho názvu ve Smlouvě o poskytnutí dotace, změnu výše poskytnuté dotace a změnu procentuálního podílu dotace na uznatelných výdajích (smlouva o poskytnutí dotace na realizaci původního projektu nebyla dosud uzavřena).

Celkové uznatelné výdaje nově činí, dle žádosti o změnu projektu, 248.000 Kč. Investiční dotaci na realizaci projektu lze, dle podmínek dotačního programu, poskytnout do výše max. 50 % uznatelných výdajů projektu. Účel dotace – Projektová příprava investičních projektů, zpracování projektové žádosti o dotační prostředky - zůstane zachován.

Oproti původně schválené Smlouvě o poskytnutí dotace budou Zastupitelstvu KHK předloženy ke schválení následující změny:

Název projektu: Dokumentace pro provedení stavby – revitalizace polytechnického pavilonu Základní školy Smidary

Výše dotace: 124.000 Kč

Maximální procentuální podíl dotace: 50 %.

Diskuze:

Mgr. Škop se dotázal, zda žadatel uvedl ve kterém dotačním titulu se bude ucházet o dotaci. Ing. Mejstřík odpověděl, že žadatel musí dle podmínek dotačního programu do 3 let předložit projekt do dotační výzvy a projít alespoň splněním formálních náležitostí programu. Později v průběhu jednání bylo doplněno o dohledanou informaci, kterou obec Smidary k uvedenému uvedla - dotační programy zaměřené na dosahování energetických úspor veřejných budov (např. OPŽP, NPŽP, Modernizační fond).

Hlasování

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

2)

Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje schválilo usnesením číslo ZK/12/856/2022 v roce 2022 poskytnutí dotace obci Stará Paka ve výši 762 000 Kč (v členění 194 000 Kč investiční dotace a 568 000 Kč neinvestiční dotace) na realizaci projektu 22POVU1-0071 - „Regenerace centra obce Stará Paka“. Dotace byla poskytnuta v rámci krajského dotačního programu 22POVU1 Programu obnovy venkova.

Dne 26.06.2023 byla na oddělení krajských dotací doručena žádost o rozšíření projektu o autobusovou zastávku a o změnu typu poskytnuté dotace. Nové rozdělení dotace ve výši 762.000 Kč je požadováno takto: 336.851,63 Kč investice a 425.148,37 neinvestice.

Změna typu poskytnuté dotace (výše investiční a neinvestiční dotace) bude provedena, po schválení Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje, na základě uzavření dodatku ke Smlouvě o poskytnutí dotace.

Hlasování

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

3)

Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje schválilo usnesením číslo ZK/5/259/2021 v roce 2021 městysu Mladé Buky poskytnutí dotace ve výši 462.000 Kč (v členění 330.000 Kč investiční dotace

a 132.000 Kč neinvestiční dotace) na realizaci projektu 21RRDU4-0009 „Mladé, chytré a udržitelné Buky 2030/2050“. Dotace byla poskytnuta v rámci dotačního programu 21RRDU4 Chytrá řešení v regionu Královéhradeckého kraje, a to ve výši 125.000 Kč na účel 1 - Podpora zpracování strategických a koncepčních dokumentů, analýz, studií proveditelnosti a projektových dokumentací

a ve výši 337.000 Kč na účel 2 - Pořízení chytrých technologií za účelem podpory konceptu chytrého regionu.

Dne 19.07.2023 byla na oddělení krajských dotací doručena žádost o změnu účelu poskytnuté dotace na realizaci projektu 21RRDU4-0009 a změnu typu poskytnuté dotace.

Dle podané žádosti bude, z důvodu přestavby ulice Rýchorské, samostatně realizován projekt Veřejné osvětlení Rýchorské ulice – části 1, na který by chtěl městys celou poskytnutou dotaci využít. Jednalo by se o využití v účel 2 – pořízení chytrých technologií za účelem podpory konceptu chytrého regionu, účel 1 - Podpora zpracování strategických a koncepčních dokumentů, analýz, studií proveditelnosti a projektových dokumentací by nebyl v rámci projektu realizován.

Součástí žádosti o změnu je žádost o přesun poskytnuté neinvestiční dotace ve výši 132.000 Kč. na dotaci investiční. Celková dotace ve výši 462.000 Kč bude investiční.

Výše požadované změny budou provedeny po schválení Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje, na základě uzavření dodatku ke Smlouvě o poskytnutí dotace.

Hlasování

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

USNESENÍ VRR/20/128/2023

Výbor pro regionální rozvoj

I. projednal

žádosti o změny v projektech podpořených dotacemi.

II. doporučuje

Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje požadované změny schválit.

Hlasování

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

K bodu 5.

Různé

Poskytnutí dotací z krajských dotačních programů v oblasti regionální rozvoj pro rok 2023

Informace předal Ing., Bc. Miroslav Mejstřík, DiS. – vedoucí odd. krajských dotací.

1. Usnesením Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/18/1292/2023 ze dne 27.03.2023 byly schváleny podmínky těchto krajských dotačních programů pro oblast regionální rozvoj na JPO obcí:

- 23RRD01 Obnova hasičské techniky pro obce s JPO
- 23RRD11 Zvýšení akceschopnosti JPO zřizovaných obcemi v Královéhradeckém kraji

Lhůta pro podání žádosti o dotaci byla vyhlášena od 04.05.2023 do 22.05.2023 v aplikaci DOTIS s využitím datové schránky žadatele o dotaci.

V souladu se Zásadami pro poskytování dotací a darů z rozpočtu Královéhradeckého kraje byla usnesením Rady Královéhradeckého kraje č. RK/15/838/2023 jmenována komise pro posouzení a hodnocení žádostí o dotace v dotační oblasti regionální rozvoj pro dotační program 23RRD01 a 23RRD11. Hodnotící komise formou on-line jednala dne 21. 06. 2023, na jednání byly předloženy všechny projekty s návrhem bodování vyjádřeným v procentech získaných bodů.

Dotační program 23RRD01 Obnova hasičské techniky pro obce s JPO

Rozmezí dotace: 100.000 Kč – 1.000.000 Kč, maximální % podíl dotace: 50 %, typ dotace: investiční.

Krajský dotační program 23RRD01 je určen na obnovu stávající hasičské techniky formou pořízení nové či repase stávající.

Doba realizace: 01.01.2023 – 30.11.2024

Do dotačního programu bylo podáno celkem 9 žádostí o dotaci. Všech 9 žádostí o dotaci vyhověly formálním požadavkům a splnily kritéria přijatelnosti. Celkem tedy bylo projednáno 9 žádostí o dotaci s požadavkem ve výši 8.110.741 Kč.

Hodnotící komise projednala žádosti o dotaci a doporučila v programu 23RRD01 poskytnutí dotací 9 žadatelům o dotaci v celkovém objemu 8.110.000 Kč.

Dotační program 23RRD11 Zvýšení akceschopnosti JPO zřizovaných obcemi v Královéhradeckém kraji

Rozmezí dotace: max. 2/3 poskytnuté dotace ze státního rozpočtu, maximální % podíl dotace: 33,33 %, typ dotace: investiční.

Účel dotačního programu: Zvýšení akceschopnosti jednotek požární ochrany zřizovaných obcemi v Královéhradeckém kraji, respektive nákup dopravních automobilů nebo rekonstrukce či výstavba požárních zbrojnic.

Doba realizace: 01.01.2023 – 30.11.2024

Do dotačního programu byly podány celkem 11 žádostí o dotaci s požadavkem ve výši 19.088.229 Kč.

Hodnotící komise projednala žádosti o dotaci a doporučila v programu 23RRD11 poskytnutí dotací 11 žadatelům o dotaci v celkovém objemu 19.088.000.

Přehled žadatelů pro dotační program 23RRD01

Název aktivity	Obch. subj.	Požadavek dotace
Obnova hasičské techniky pro obce s JPO	Město Vrchlabí	1 000 000,00 Kč
Obnova hasičské techniky, JSDH Náchod	MĚSTO NÁCHOD	110 741,00 Kč
Pořízení nové cisternové automobilové stříkačky pro JPO Lukavice	OBEC LUKAVICE	1 000 000,00 Kč
CAS SKŘIVANY	Obec Skřivany	1 000 000,00 Kč
Pořízení vlastního vybavení pro hasičské zásahy	OBEC HAJNICE	1 000 000,00 Kč
Chlumeck nad Cidlinou - CAS 20	Město Chlumeck nad Cidlinou	1 000 000,00 Kč
Pořízení nové CAS pro JSDH, Kostelec nad Orlicí	Město Kostelec nad Orlicí	1 000 000,00 Kč
Pořízení nové CAS pro město Pilníkov	Město Pilníkov	1 000 000,00 Kč
Nová CAS pro JSDH Havlovice	OBEC HAVLOVICE	1 000 000,00 Kč

Přehled žadatelů pro dotační program 23RRD11

Název aktivity	Obch. subj.	Požadavek dotace
Požární zbrojnice Pěčín – rekonstrukce a přístavba garáží	OBEC PĚČÍN	3 000 000,00 Kč
Stavební úpravy hasičské zbrojnice v České Skalici	MĚSTO ČESKÁ SKALICE	3 000 000,00 Kč
Pořízení nového dopravního automobilu pro JSDH Nové Město nad Metují	Město Nové Město nad Metují	300 000,00 Kč

Městys Machov - rekonstrukce požární zbrojnice	Městys Machov	2 588 229,00 Kč
Stěžery - dopravní automobil	OBEC STĚŽERY	300 000,00 Kč
Pořízení DA pro JSDH Batňovice-Kvíčala	Obec Batňovice	300 000,00 Kč
Výstavba nové požární zbrojnice obce Provodov - Šonov	Obec Provodov-Šonov	3 000 000,00 Kč
Hasičská zbrojnice a obecní sál v Bílé Třemešné	Obec Bílá Třemešná	3 000 000,00 Kč
Kosice-Dopravní automobil s nákladním přívěsem	OBEC KOSICE	300 000,00 Kč
Stavební úpravy hasičské zbrojnice Třebihošť	OBEC TŘEBIHOŠŤ	3 000 000,00 Kč
Dopravní automobil pro JSDH Úbislavice	Obec Úbislavice	300 000,00 Kč

Dopad na rozpočet:

Finanční prostředky na uvedené dotační programy ve výši 28.581.000 Kč jsou alokovány na kapitole 48 – Dotační fond, odvětví regionální rozvoj. **Celkový objem finančních prostředků k poskytnutí žadatelům činí 27.198.000 Kč.**

USNESENÍ VRR/20/129/2023

Výbor pro regionální rozvoj

I. bere na vědomí

informace o průběhu dotačního řízení v oblasti regionální rozvoj pro rok 2023.

Hlasování

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

K bodu 6

Závěr

Mgr. Kudrnáčová informovala o 4 žádostech o poskytnutí návratných finančních výpomocí na předfinancování projektů, které uspěly v rámci evropských či národních dotačních titulů, a které bude odbor regionálního rozvoje, grantů a dotací předkládat ke schválení na nejbližších jednáních zastupitelstva kraje:

1) Život bez bariér, z.ú.

Spolek získal dotaci z IROP ve výši 3 mil. Kč na pořízení vnitřního vybavení objektu kláštera v Nové Pace. Vzhledem k nastavenému ex-post financování si na předfinancování aktivit vzal úvěr za značně nevýhodných podmínek (úroková sazba 10,15%). Dotace z IROP není dosud proplacena, neboť bohužel došlo k nedostatkům v administraci veřejné zakázky ze strany administrátora zakázky (CEP a.s.). K řešení dané tíživé finanční situace žádá Život bez bariér, z.ú. Královéhradecký kraj o poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 2,8 mil. Kč na splacení úvěru. Finanční výpomoc by poté byla vrácena kraji ihned poté co dojde k vyjasnění situace ohledně nedostatků v administraci veřejné zakázky (plnění bude proplaceno z pojistky CEP a.s.) a k proplacení dotace z IROP. Dojde tak k eliminaci enormního finančního zatížení organizace vlivem vysokých úrokových sazeb u úvěru.

2) Obecný zájem, z.ú.

Spolek Obecný zájem, z.ú. má nyní velkou šanci uspět s projektem výstavby denního stacionáře pro seniory a zdravotně postižené v Hořiněvsi s kapacitou 20-25 osob v rámci aktuálně vypsané výzvy z Národního plánu obnovy, kde je možné získat až 100% dotaci. Předpokládaná hodnota projektu je 30 mil. Kč a projekt je kompletně

připraven k realizaci. Organizace žádá o pomoc na předfinancování tohoto projektu ve výši 5 mil. Kč s tím, že finanční prostředky budou kraji vráceny ihned po ukončení projektu a proplacení poslední části dotace z NPO. Organizace si na danou aktivitu nemůže vzít úvěr, neboť již jeden úvěr čerpá na projekt, kterým pořídila 10 nízkoemisních vozidel pro sociální služby.

3) Dobrovolný svazek obcí Kladská stezka

DSO Kladská stezka žádá kraj o pomoc s předfinancováním dvou investičních aktivit v oblasti výstavby cyklostezek na svém území:

- poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 20 mil. Kč na předfinancování realizace dvou úseků cyklookruhu okolo Rozkoše na který získal dotace z IROP
- poskytnutí návratné finanční výpomoci ve výši 6 mil. Kč na předfinancování realizace úseku cyklostezky Jaroměř – Rychnovek, který bude předkládat do IROP

Předseda výboru poděkoval členům výboru za účast na 20. zasedání výboru a vzhledem k tomu, že byly vyčerpány všechny body programu, v čase 9:45 hod. jednání ukončil.

21. zasedání výboru proběhne dne 19. září 2023 od 10:00 v sídle Krajského úřadu Královéhradeckého kraje v zasedací místnosti P1.905 Karla Poláčka.

Darina Kricnarová, MBA
ověřovatel zápisu

Mgr. Jiří Škop
předsedající

Zápis sepsala: Ing. Lucie Rovenská